

Цена 8 коп.



ЖИТОМИРСКИЙ СТАДИОН
им. ЛЕНИНСКОГО
КОМСОМОЛА

XXXX
ПЕРВЕНСТВО СССР
II ЛИГА

12 августа 1977 г.

«СПАРТАК»
ЖИТОМИР

«ГОВЕРЛА»
УЖГОРОД

Начало в 19 часов

ФУТБОЛ



У НАС В ГОСТЯХ «ГОВЕРЛА» (УЖГОРОД)

I. Из истории команды.

Футбольная команда г. Ужгорода была организована в 1946 году, представляя в первенстве республики общество «Спартак». Дебют оказался удачным, команда завоевала звание чемпиона Украины и право на участие в первенстве СССР среди команд класса «Б».

В классе «Б» закарпатцы выступали до 1971 г. С 1971 г. команда «Говерла» (так она стала именоваться) бессменный участник первенства страны среди команд мастеров класса «А» второй лиги. Если проследить за выступлением команды за эти годы, то можно заменить ухудшение результатов в первенстве. Так в 1972 году они заняли 2-е место в зоне; 1973 г.—4; 1974—5; 1975—11; 1976—13. Лучшее достижение команды — завоевание серебряных медалей в 1972 г., а в 1974 году нападающий команды М. Русин завоевал приз лучшего бомбардира лиги, забив 21 мяч в ворота соперников.

В этом году старшим тренером ужгородской «Говерлы» является И. Д. Шандор, защищавший цвета Житомирской команды в 1966—1970 годах.

Закарпатская область на протяжении 30-ти лет является футбольным краем и кузницей футбольных талантов. В закарпатье были воспитаны футболисты, которые в дальнейшем успешно защищали и защищают спортивную честь республики и страны. Имена заслуженных мастеров спорта М. Михалины, В. Турянчика, И. Сабо, С. Решко, мастеров спорта М. Комана, И. Бецы, Ф. Медведя, И. Мозера, С. Варги известны всем поклонникам футбола.

На протяжении многих лет команда проводит международные товарищеские встречи с командами Чехословакии, Венгрии, Румынии.

2. Старые счеты.

Выступая в чемпионатах СССР по футболу среди мастеров второй лиги класса «А», житомиряне 13 раз встречались с футболистами Ужгорода. Вот как закончились эти встречи:

1971 г. — 1:0; 0:2;
1972 г. — 1:1; 1:2;
1973 г. — 1:2; 2:0;
1974 г. — 6:2; 1:1;
1975 г. — 1:1; 0:1;
1976 г. — 3:1; 1:0.

Первая цифра — голы житомирян.

В первом круге нынешнего года соперники сыграли вничью со счетом 0:0.

В итоге житомиряне одержали 5 побед, 4 матча закончили вничью и 4 проиграли, при разнице забитых и пропущенных мячей $18 - 13 = +5$ в свою пользу.

Составы играющих команд:

«Спартак» (Житомир)

Котляренко В. И.
Бянников В. М.
Кащей В. И.
Снегирев А.
Матухо С.
Ищенко А.

Начальник к-ды — м/c
Ст. тренер — м/c
Тренер — м/c

«Говерла» (Ужгород)

Ст. тренер — м/c
Шандор И. Д.
Тренер — м/c
Варга С.
Страшненко С.
Якубик А.

Рудай А.
Чернявский А.
Ермаков С.
Ткаченко Л.
Кушков В.
Кугайевич Я.
Притулин В.
Наумов Е.
Батюта Н.
Фомин Ю.
Шевченко В.
Устименко В.
Талько И.
Пышнев Г.

Грубчак В.
Щеби С.
Свергун А.
Бенедек Ю.
Щербей В.
Зан О.
Чирков Ю.
Улянец И.
Сех Н.
Лобанов К.
Пахомов А.
Ионаш А.
Полак И.
Стойка С.

(номера игроков, выступающих в матче, вы сможете проставить после объявления составов команд по радио стадиона).

Афиша чемпионата.

30-й тур, 2 лига

СКА К — СКА Л
СКА Од. — Буковина
Судостроитель — Сперанца
Новатор — Волна
Шахтар — Локомотив

Колос Н — Фрунзенец
Днепр — Десна
Кристалл — Авангард
Атлантика — Торпедо
Металлист — Звезда

Футбольный калейдоскоп

1. Новая «звезда» бразильского футбола.

Бразильские тренеры и спортивные журналисты в один голос заговорили о «восходящей звезде» футбола — пятнадцатилетнем Ненеме из маленького города Пау-Гранди, родины знаменитого Гарринчи.

Это щуплый, маленький роста подросток, как пишут местные репортеры, демонстрирует чудеса на футбольном поле. Манерой игры и даже внешностью он удивительно напоминает Гарринчу, уже давно оставившего футбол. Болельщики называют юношу «маленьким» Гарринчей», прозвав его даже Гарринчиньей. Однако кумир Ненеме, по его словам, — Жаирзиньо. Юный футболист старается во всем подражать именно ему.

Новым самородком уже заинтересовался один из ведущих клубов Бразилии — «Флуминенсе». В начале будущего года Ненеме включат в его юношескую команду.

2. Турнир трех.

После состоявшегося в колумбийском городе Кали матча между сборными Перу и Боливии (5:0), перуанцы завоевали право на участие в финале мирового футбольного чемпионата 1978 года.

Путевку в финал несколькими днями раньше получили также бразильцы. Что же касается футболистов Боливии, то им придется осенью померяться силами с венгерскими спортсменами. Результат этого поединка определит, какая из упомянутых команд сможет приехать затем в Аргентину на финал.

3. Играет сборная СССР.

Футболисты сборной СССР проиграли в Лейпциге товарищеский матч с олимпийским чемпионом — спортсменами ГДР — 1:2.

Футболисты ГДР, в составе которых выступало 9 участников финального матча в Монреале, открыли счет на 8-й минуте. Это сделал Хефнер. Через 14 минут защитник сборной СССР Бубнов сравнял счет со штрафного удара. Победный гол в наши ворота забил Шпарвассер на последней минуте матча.